

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

玉海讲坛暨市委理论学习中心组学习扩大会议召开

本报讯(记者 林长凯)4月10日晚,玉海讲坛暨市委理论学习中心组学习扩大会议召开。温州市纪委监委、市委巡察办主任张雨应邀在会上作新修订的《中国共产党巡视工作条例》专题辅导。瑞安市领导李坚、施巨耀等参加会议,瑞安市委常委、市纪委书记、市监委主任朱建芳主持会议。会议中,张雨以“学习贯彻新条例,推动深化自我革命”为主题,从巡视巡察的战略地位、政治定位、工作方针三个方面,对巡视巡察工作进行了讲解。与会人士纷纷表示,这场专题辅导内容生动、案例深刻,既紧扣党中央最新精神,又结合工作实际,具有很强的思想性、政策性、指导性。会议要求,各地各单位深入学习、深刻领会,抓好落实此次会议精神,全力配合、强化协作,以实实在在的工作成效推动新条例在我市深入贯彻落实,不断推动巡视巡察成果转化为高质量发展的强大动力。

我市国土空间总体规划通过省级部门审查

本报讯(通讯员 邵文健 张适意 首席记者 严小章)4月7日至8日,省自然资源厅召开全省第四批县级国土空间总体规划审查会,由13个省级相关部门组成的联审团队集中审议了瑞安等9个县级国土空间总体规划,我市国土空间总体规划通过审查。会上,市资规局汇报了我市国土空间总体规划的编制情况和主要内容。在国土空间总体规划编制过程中,我市注重上下联动、部门协同和规划统筹,同时在规划内容上突出加强区域协调、城乡联动和陆海统筹,以达到“多规合一”的目标。我市国土空间总体规划通过审查,并得到了省级相关部门和温州市资规局的认可和支持,符合国土空间总体规划编制要求和城市发展的整体要求和方向。这不仅是对我市国土空间总体规划的一次重要检验和审视,也是对我市政府规划工作的肯定。据介绍,我市将根据省级部门的审查意见,及时修改和落实,进一步完善提升总体规划,确保按时按质上报最终成果。同时,我市将进一步做好规划编制、项目建设和规划实施管理的衔接落实工作,坚决维护国土空间总体规划的严肃性和权威性。我市还将加强规划实施的组织保障,做好规划全生命周期管理,提升空间治理的数字化水平,充分发挥国土空间规划对各类开发保护建设活动的统领和统筹作用。

导读

瑞安首例

危废 偷排渗坑, 这家企业栽了!

第2版

我市发出首本人防工程不动产权证书

标志人防工程产权制度改革逐步进入实施阶段

第3版



本版责编 戴志胜 编辑 林瑞蓉

李坚在2024年第5次全市安全生产和消防安全工作调度会上强调

隐患挖出来 管控严起来 基础强起来 氛围造起来

本报讯(记者 林长凯)4月11日下午,市委书记李坚主持召开2024年第5次全市安全生产和消防安全工作调度会。李坚强调,要乘势而上、担当作为,深入开展安全生产“强基筑安”、消防重点领域除患攻坚行动,积极营造浓厚的安全生产和消防安全氛围,推动全市安全生产形势保持平稳、持续向好,确保人民群众生命财产安全。

与会人士观看了安全生产“强基筑安”行动工作成效专题片。市安委办通报本周安全生产领域突出问题及落后(重点)单位,书面通报各领域一季度行

政执法情况,市消安专委会通报近期消防安全领域突出问题及落后单位,并提出下一步整改建议;有关专委会书面评估第3次全市安全生产和消防安全周调度会落后单位整改成效;塘下、湖岭、仙降等乡镇(街道)先后围绕各自落后事项作原因剖析,并表态发言;市工矿安全专委会、市危化品安全专委会、市城市运行专委会等有关专委会(领域牵头单位)针对落后单位突出问题提出整改建议。

李坚指出,相关专委会要敢于较真,切实深挖安全隐患,做到数据事实

求是、巡查突出重点、排查把握标准,严格落实管控措施,全覆盖、全闭环,铁腕推进安全生产和消防安全工作,一严到底、一抓到底,特别是面对即将到来的禁渔期,要严格落实“定人联船”机制,加强执法,做到防范在未发之时,隐患消除在萌芽状态。

李坚强调,要真正让基础强起来,抓好基层应急管理和消防队伍建设,加大人力物力投入,形成城镇135应急救援圈和乡村15分钟救援圈,要真正把责任扛起来,靠重点领域的整治来抓落实,靠为基层减负的理念来抓落实

实,靠督导考核来抓落实,要真正把氛围造起来,提升全民安全素质,筑牢群防群治防线,发挥舆论监督作用,有力推动全市本质安全明显提高。

李坚要求各地,根据前段时间搜集掌握的问题隐患情况,严格抓好整改,确保安全责任落到实处;检查企业对安全生产宣传贯彻、场所防火自救知识掌握的情况,确保岗位责任落实到位;加强对消防通道、电动车临时充电点等区域的管理,做到现场检查有成效。

市领导刘建敏、郑章辉参加会议。

关注 三万 行动之一马当先
签约即设计 拿地即开工 竣工即投产

仅18个月,博伦博乐 诞生了

记者 潘敏洁



你看,这个问题已经解决了。近日,位于丁山产业园的浙江博伦博乐服饰有限公司年产2200万套儿童内衣生产基地建设项目现场,该公司董事长周庆武指着新厂房门面向记者介绍,本来大门前要建设一条辅道用于出行,然而辅道建设涉及地下管网等复杂因素,这势必会拉长项目工期。对此,瑞安经济开发区项目专班成员积极对接多个部门,让厂房大门直通主道,解决了出行问题。

走进厂区内,一栋栋大楼映入眼帘。这栋是行政楼,还在内部装修中;那两栋是生产车间,其中一栋已经如火如荼生产了。说起项目,周庆武喜不自胜,再带记者去参观下我们的员工宿舍!以前八名员工住一个房间,现在两名员工住一个宿舍,还配有独立卫生间,员工的幸福感大大增强了。

幸福感也写在了周庆武脸上。项目整个过程就是一个字,快!他说。项目于2022年5月进场施工建设,2023年10月竣工交付投入使用,在18个月

内完成了开工审批、预验收试产、竣工领证等,比原计划的投产时间足足提前了6个月,创下了“签约即设计、拿地即开工、竣工即投产”模式。

博伦博乐项目总用地面积65亩,总建筑面积125000平方米。博伦博乐是主打生产儿童内衣的企业,企业攻克技术难关,用数字科技重塑传统产业,与国内多家知名儿童品牌合作,还生产自主品牌英博伦。随着企业不断发展,位于莘塍和经开区的两个厂房捉襟见肘,已远远无法满足我们的产能。周庆武说。

在项目落地前,我们就提前成立专班。瑞安经济开发区管委会党委副书记、副主任潘作雷说,早在拿地之前他们就对接项目设计方案,确保拿地后即可进入总平报批公示,还同步穿插并联审批,从方案设计到规划许可,施工图审批到施工许可,争取以最少的时间做更多的事,最终实现了项目“摘牌即开工、开工即入统”。

这个过程中,一切都让人惊喜。周庆武说,比如规划

总平调整这一件事情,跟以前的审批流程相比,起码快了1个月至3个月。

更让周庆武感动的是,这个过程中专班人员提供的保姆式服务。专班成员经常问我是否遇到困难,并做到遇事不过夜,积极为我们解决问题。他说,去年5月,经济开发区对接安排消防、应急管理等部门对项目进行预验收,同年10月项目通过综合验收,第二天就实现了投产。一天都没耽误,预验收完毕后,我们就开始安装一些设备,让生产实现无缝衔接。他说。

周庆武说,项目投产后,企业积极引入智能化机械,大大提升了产能,预计到2025年可实现年产2200万套儿童内衣。达产后,预计年产值达6亿元,年税收3700多万元。

三万行动 一马当先



温州市摄影小镇 落户曹村



日前,曹村镇被温州市摄影家协会授予摄影小镇牌匾,标志着曹村正式成为摄影家们探寻乡村风情、记录历史变迁的重要基地。

千年古镇曹村镇,山清水秀、环境优美,水陆交通便捷,地理位置得天独厚,被称为“浙南小通衢”。温州市摄影家协会会长金培林表示,希望广大摄影家深入挖掘曹村的千年历史积淀,记录其独特的民俗风情,以及在新时代背景下的乡村发展新貌。

(记者 孙凇)

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

崇法尚信守正求真 瑞安市公证处 瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区 电话:65810806 本部地址:瑞安市政法大院司法局院内 电话:65813396 手机在线办理咨询电话:13356183351

ICBC 中国工商银行 兴农贷 额度最高80万元 信用50万元 年利率低至3.6% 详情可咨询工商银行各网点 咨询热线:65618097

看新闻 赢门票 塘河夜游 每日限票2张 每天上午10:30开抢 咨询热线:0577-58895598